

Nr. 9388/ 25. SEP. 2017

CĂTRE,

GRĂDINIȚELE DIN JUDEȚUL MUREȘ

Prevenirea criminalității reprezintă una dintre direcțiile principale de acțiune a poliției, prin care se urmărește realizarea educației anti-infracționale și pregătirea anti-victimală a membrilor comunității. În perioada **2-6 octombrie 2017, Poliția Română** organizează la nivel național a XIII-a ediție a manifestării „**Săptămâna prevenirii criminalității**”, al cărei scop este transmiterea către populație a unor mesaje anti-victimale și anti-infracționale, dar mai ales sublinierea importanței activității preventive a Poliției și totodată a parteneriatului cu alte autorități/instituții/ONG-uri și mai ales cu cetățenii.

Fiecare zi a săptămânii este dedicată unei teme, respectiv prevenirea victimizării minorilor, prevenirea delincvenței juvenile, prevenirea furturilor, a violenței în familie, precum și siguranța rutieră. Și în acest an, Poliția Română intenționează organizarea de diverse **manifestări în care să implice, în special, copiii și tinerii: concursuri, jocuri interactive, activități stradale, întâlniri cu grupuri țintă.**

În ziua dedicată **siguranței copiilor**, respectiv **marți, 3 octombrie**, precum și în ziua de joi, în care vor viza **violența în familie, Poliția Română** vă adresează **invitația de a vă implica în sensibilizarea comunității în ceea ce privește victimizarea copiilor și violența intrafamilială.**

Mai concret, dacă apreciați oportun, **vă adresăm rugămintea de a stimula copiii** să confecționeze diferite obiecte (ex: semne de carte, broșe, magneti de frigider sau orice altceva, poate doar o scrisoare, felicitare etc.), cu un **mesaj împotriva violenței și a victimizării copiilor**, un mesaj pozitiv de preferință, pe care, însoțiți de un polițist (în măsura posibilităților) să le ofere cetățenilor din zona grădiniței lor, în zilele dedicate acestor teme sau în orice altă zi a săptămânii. Invitația este valabilă și pentru **abordarea subiectului siguranței rutiere** (ziua de vineri, 6 octombrie), când **poate fi abordată cu copiii această temă**, atât prin discuții, cât și prin desene sau orice alte mijloace considerați utile.

În plus, în măsura posibilităților, marți, 3 octombrie, în intervalul orar 12⁰⁰-15⁰⁰, puteți aduce copiii la o activitate la Ceasul Floral din Tg. Mureș, unde vor avea posibilitatea să cunoască mai îndeaproape poliștii și autospecialele sau să participe la activități interactive.

Toate activitățile de la care Inspectoratul de Poliție Județean Mureș, prin Compartimentul de Analiză și Prevenire a Criminalității, va primi informații și fotografii vor fi prezentate pe contul de Facebook Siguranta Muresenilor.

Persoană de contact: comisar șef de poliție Gabriela Pîncă – Compartimentul de Analiză și Prevenire a Criminalității; tel. 0265/202.404, 0745623923, pincagabriela@yahoo.com.

**Inspector Școlar General
Prof. Ioan MACARIE**

Mac.



**Inspector Școlar General Adjunct,
Prof. Ildiko ILLES**



**Inspector școlar pentru
educație permanentă,
Prof. dr. Diana NIȚULESCU**

[Handwritten signature]